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Direcția Comunicare, Strategii și Administrație Publică 

Direcția Economică 

Nr. 3.914/15.02.2024                  

          

RAPORT DE SPECIALITATE 

Pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de  

protocol și reprezentare 

 

Având în vedere următoarele: 

-unul dintre obiectivele principale ale Consiliului Județean Arad este continua promovare a 

potențialului turistic și a imaginii județului Arad, prin participarea la târguri de profil și la diverse 

manifestații culturale, dar și prin informarea directă a turiștilor la sediile Compartimentului Centrul 

Național de Informare și Promovare Turistică al Județului Arad din municipiul Arad și de pe plaja 

lacului Ghioroc, stațiune turistică de interes local,  

-precum și faptul că stocul de broșuri „Turismul de o zi” s-a epuizat, solicităm aprobarea 

sumei de 22.000,00 lei (TVA inclus) pentru realizarea a 1.000 de exemplare. 

 Broșura „Turismul de o zi” este un ghid turistic care descrie cele 8 trasee turistice 

identificate în județul Arad în anul 2021 și acoperă toate zonele de interes. Broșura conține 

descrieri, imagini reprezentative și date de contact, fiind editată în trei limbi: română, engleză și 

maghiară. Această broșură se achiziționează pentru acțiunile de reprezentare și protocol, pentru 

zile festive și zile aniversare organizate, potrivit legii, la nivelul Consiliului Județean Arad. 

 Menționăm faptul că instituția deține drepturile de autor asupra machetei, drept urmare 

prețul retipăririi este mai mic decât prețul inițial al broșurii, având în vedere că acel preț a inclus și 

machetarea. 

 Prin urmare, este necesară realizarea unui număr de 1.000 de exemplare tipărituri cu 

denumirea „Turismul de o zi”, cu o valoare estimată de 22 lei/buc. – TVA inclus. Atașez în acest 

sens oferta furnizorului. 

În sensul celor de mai sus, proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor 
materiale de protocol și reprezentare, a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale în vigoare. 
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